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TEACHERS' FEEDBACK ON CURRI

2023-24

Respected FacultY NIembers,

The purpose of this feedback on curriculum is to update the taught curriculum considering the

needs and requirements for students'employability, higher studies or entrepreneurship. Kindly

give your response.

Name of the FacultY: *

Saima Farooque Ansari

Department *
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Courses: *
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Subject and Paper: 
*

Y

PHP



11116124,12:38 PM TEACHERS' FEEDBACK ON CURRICULUM 2023.24
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Designation

Assistant Professor

Scale (1 -Yes, 2 - No, 3 - May be)

1. Did you play a role in designing the curriculum? *

S yes

#No
{"": May be

2. Does the syllabus reflect the current trends of the subject? *

@ Yes

#No

{} May be

3. Are the objectives clearly explained? *

@ Yes

#No

** May be
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4. ls there a need for review of the syllabus? *

@ Yes

*No

{_l} May be
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5. Does the course content impart adequate knowledge about the subject to the students ? *

S Yes

i) No

i:) May be

6. Does the course content lead to employment opportunities ? *

# Yes

#No

S May be

7 . Do the prescribed reference books adequately support the syllabus?

@ Yes

{}No

# Maybe
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8. ls the allotted time to complete the syllabus sufficient? *

@ Yes

{" No

* May be
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9. Does the syllabus offers research possibilities? *

# Yes

{: No

@ May be

10. Does the course content develop critical thinking ability of students? *

@ Yes

#No

* May be
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'11. How much the Syllabus was taught in class? *

{_"} 9o7o to 1007.

& Tsoltogoo/n

t: 5o% to 75%

{} 4o% to 5o%

# Lessthan40%
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12.The Continuous Evaluation System as it exits is *

@ Very Good

il..\ Good

* Average

{} Poor

13. ln your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal

assessment account for?

@ l oovo

# TsYo

{} so%

# zso/o

# Below 25
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'i:riglQtlfi;tFacility smart class room should be provide for effective online teachin g.

14. Any Suggestion *
f)

15. Does feedback regarding curriculum send to Bos member of sppu.

# Yes (if yes attached the file)

@ No (if no give Reason)
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